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Übungen für die Klausur:  

1. Äquivalenz zweier Zustände  

 
Ein wichtiger Vergleich ist die Überprüfung auf Äquivalenz zweier Zustände. Achten Sie bei Ihrer 

Datenstruktur, dass der Vergleich der Äquivalenz zweier TRIE-Zellen Node1 und Node2 möglichst einfach 

ist. 

 Verstehen Sie die Routine in  

https://gitlab.cip.ifi.lmu.de/cis/basis_modul_ws2018/tree/loesung/aufgabe3  

FSA::equivalent(CellFSAPtr Node1, CellFSAPtr Node2): 
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2. Minimisieren Sie einen Trie! Wann sind zwei Zustände Äquivalent 

Beispiel 1:  nicht optimiert: 

 

Beispiel 1 optimiert: 
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Beispiel 2: 

 

 

 

 

Beispiel 2 optimiert: (bitte eintragen) 
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Beispiel 3: 

 

 

Beispiel 3 optimiert (bitte eintragen….) 


